Tema:

«Bo cK0JIBKO pa3s
00JIBbIIIE BO CKOJIBKO pas3

MEHDbIIIC».

CocraButens : Hukuruna VipuHa AnekcaHapoBHa
y4uTesIb Ha4da/IbHbBIX KJIaCCOB

MbBOY «Bugnosckor COILII No4»
JIeanHCcKOro parioHa MocKBOCKOV 001acTH







Yragaunre
3allIH(PPOBAHHOE CAOBO
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OxapakTepusyute Yucno
12

Kakue 1Ba OAHO3HAYHBIX YHCJIAa HATO
CJIOKHThy YTOOBI MoJyunjiocr 12?

Kakue 1Ba 0OAHO3HAYHBIX HAI0
YMHOKHThy YTO0BI moJay4uiaoch 12?2



Vi iIViivivAdrivizi.

byaem nucartb undpy, Kotopas
obo3HavyaeT camoe bonbloe oAHO3HAa4YHoe
yucro.

Onpegenute NopsaAoK HaNUCaHUA Undpbl
B LlernoYkKe, NpoaomKuTe psaa.




Jloraganrech, KaKoe YMCJI0
HY’KHO BCTABHUTH?




KPATHOE CPABHEHUE




Ha ckoiabko? Bo ckoiabKko pa3?

20-5 =15 20:5=4



YT0o0OLI'Y3HaTL 80 CKOJILKO pa3 oaHo
4yucrno 6onbLue UM MeHbLe ApYyroro
HYXXHO:




CoeauHN NMUHUAMU , YTO
y3HaeM BbINONTHUB OENCTBUA

33 - 5= Bo ckonbko pa3 ogHO

6 - = YU CI0 0OIbIIIe WU

50 . 7 L
MeHBbIIIEe APYTOTO?

81 : 9=

28 - 8 =

36 : 9= Ha cko/IbKO OAHO YMCJIO

67 — 50 = OOoJIbIlIe VT MEHBIIIEe

roro?
32 : 8= s

49 - 7
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Yr1o 3a uypguie
TaKoe?
Tpexronosoe,
ooapmoe. Hax
3eMJIEM OHO
netTur, JXapkum
IJIaMeHeM
IIBIXTUT.



[MpuHLecCy 3aTo4Yn/1 B CBOM 3aMOK 3Men
FopbiHbIY . OHA HE MOXKeT cama BblbpaTbCA
u3 Hero. Ha gBepu Bo/LLEOHbIM 3aMOK .
Ec/au mbl aAagnm npaBu/ibHblie OTBETbI , TO
OH CaMm OTKpOeTCH...

Eciu 28 6onbllie 4 B 7 pa3, TO 4 MeHbIIIE
28 B...

Eciu 56 6ompiie 7 B 8 pas, To 7...

Ecin 6 meHb1Ie 30 B 5 pa3 , TO 5 MEHbLIE
30B ...

Eciu 4 MeHb1lI€ 12 B 3 pa3a, TO 3 ...



3anuiuu , BO CKOJIbKO pa3 Kaxgoe
YUCII0 B BepXHEWN CTPOKe OonblLue
yucna nog HUMm

10 20 40 72 ) | 36







49 boabue 7
35 boabmie ;5
20 bonabuie 4
6 Menblue 42

7 MeHnbuie 63

5 Menbiie 40




Joporou apyr! 910 He
0OBIYHOE ITOC/IaHHE.
Tebe gocTrasmack
HaCTOsIIIasA KapTa
COKPOBHIII.

BrInmo/s1HY BBIYMC/I€EHUSA
M HAaUIM CaMoe
0OJIbIIIOE YMCJIO B
oTBeTe . JTO M OyAeT
MeCTO , I1e HAXOAUTCA
KJIa/.

JKenaro ygauu !
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X/JIOMHUTE B JIaJO1IU - 6 pas.
A Tenepb MOTOMANUTE HOraMH B 3 Pa3a MEeHBbIIIe.
Bcranbre.
/le1aeM HaKJIOHBI - 8 pas.
A Terniepb IpUCALEM B 4 Ppa3a MeHBbIIIe.









PbIOOK —3e0p Mbl yBUAenu 45,a pbiook —
K Ha O pa3
PbIOOK — 3e0p 6onbLue , YeM PbIOOK-
6abouek?

Pp10KHM-0a009YKH Pp1OKM-3€0pHbI




CKkopocTb Kopabna «Ypadya» paBHa 18 y3nam B u4ac,
a CKOpPOCTb nupaTckoro kopaonsa «XemuyxumHa» 9
y3rioB B 4Yac. [JOroHUT nu nupaTtCKMn Kopabnb
Hac? BoO CKONMbKO pa3 CKOPOCTb «XXeM4Yy>XUHbI
MEeHbLUe CKOPOCTU «Ypauu»?

: ; 1 MOPCKOM

: i T KA Rero Mond) y3e/ paBeH
\ 1852 MeTpam,
WHa4Ye
TOBOPST —
¢ T MOPCKas
\ )\ MUUJIA.

N
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CeMb Manb4mMKoB gocTanu co AHa Mops no 9
ek . Bo ckonbKko pas pa Le , Yem
Mane4mkoB? MoXeM N Mbl Cpasy OTBETUTb Ha
BOMNpoC? 3Hasl , YTO MaribMUKOB CEMEPO?




Tecr.
[locTaBb HANpPOTUB KaXXaoro
BblpaXeHus Hy)KHbII7I 3HaAK
Bo cKOIBKO pa3 04HO YUCIIO

OoJbIIIe APYTrOro?

Ha cKoJbKO OTHO YMCI0
MEeHbIIe APYroro?

Bo ckObKO pa3s 0AHO YUCIIO
MEeHbIIe APYyroro?

Ha cKOIBbKO OAHO YMC/I0
OoJIbIlIe APYTOTO?



